

Новости муниципальных школ г. Нью-Йорка

24–28 мая 2021 г.

Содержание

- [Вакцинация от COVID-19 детей в возрасте 12 лет и старше](#)
- [Родительские форумы с участием директора Департамента](#)
- [Последние новости касательно экзаменов Риджентс](#)
- [Халяльное школьное питание](#)
- [Напоминание о школьном анкетировании](#)

Вакцинация от COVID-19 детей в возрасте 12 лет и старше

Мы рады сообщить, что все жители г. Нью-Йорка в возрасте 12 лет и старше сейчас имеют право на вакцинацию от COVID-19. Если вашему ребенку 12 лет и больше, Департамент здравоохранения настоятельно рекомендует вам как можно скорее записать его на вакцинацию на сайте vaccinefinder.nyc.gov. Вы также можете записаться на вакцинацию в одном из городских пунктов по телефону **877-VAX-4-NYC (877-829-4692)**. Многие пункты принимают посетителей без предварительной записи.

Вакцинация – самый важный шаг, который вы можете предпринять, чтобы защитить себя и свою семью от COVID-19. Это особенно важно для лиц с хроническими заболеваниями, повышающими риск тяжелого течения COVID-19, например, астмой, ожирением или диабетом. Это также верно и для лиц, проживающих вместе с членами семьи в возрасте 65 лет и старше или страдающими хроническими заболеваниями, повышающим риск тяжелого течения COVID-19. **Вакцинация проводится бесплатно вне зависимости от иммиграционного статуса.**

В США вакцина Pfizer в настоящее время является единственной вакциной, разрешенной Управлением по контролю за продуктами и лекарствами (FDA) для детей в возрасте от 12 до 17 лет. Доказано, что вакцина Pfizer очень безопасна и эффективна для защиты от тяжелого течения COVID-19, госпитализации и смерти. Ребенок не может заразиться COVID-19 от вакцины.

Найти пункт, предлагающий вакцину Pfizer, записаться на вакцинацию или найти пункт, не требующий предварительной записи, можно на сайте vaccinefinder.nyc.gov. Узнайте у врача ребенка, предлагает ли он вакцину Pfizer.

Ответы на часто задаваемые вопросы: nyc.gov/vaccinefacts.

Родительские форумы с участием директора Департамента

Директор Департамента Миша Портер приступила к проведению серии [встреч с семьями во всех районах города](#), чтобы узнать мнение школьных сообществ о приоритетах на следующий учебный год. Эти виртуальные форумы дают возможность семьям, учителям, руководителям и сотрудникам школ поделиться с руководством Департамента образованием мнением о ресурсах и поддержке, необходимых им для возобновления занятий в сентябре.

Даты оставшихся трех форумов (6:30–8:00 p.m.):

Квинс – четверг, 27 мая

Бруклин – понедельник, 7 июня

Бронкс – среда, 9 июня

Регистрация:

Родители/опекуны могут зарегистрироваться на веб-сайте learndoe.org/chancellor. При регистрации вам будет предложено отметить, хотите ли вы задать вопрос или выступить с комментарием по таким темам, как здоровье и безопасность, специальное образование, открытие школ осенью 2021 г., социально-эмоциональное обучение и многим другим.

Все форумы будут записаны на видео и помещены на сайт learndoe.org/chancellor; желающие смогут ознакомиться с ними в любое время. На форумах предлагаются услуги переводчиков.

Последние новости касательно экзаменов Риджентс

Напоминаем семьям учеников средней школы, что экзамены Риджентс штата Нью-Йорк будут проходить в очном формате **с 17 по 24 июня** по английской словесности, живой природе, физике/науке о Земле и алгебре I. Все экзамены по остальным предметам на июнь были отменены, как и все августовские экзамены Риджентс.

В связи с отменой некоторые учащиеся имеют право на получение освобождения от сдачи Риджентс, в том числе от четырех июньских экзаменов. Школа проинформирует вас о праве ребенка на освобождение и поинтересуется вашим

намерением касательно участия ребенка в этих экзаменах. Учащимся, находящимся на полном дистанционном обучении, не требуется приходить в школу для сдачи экзамена, однако они могут это сделать по своему желанию.

Халяльное школьное питание

Мы рады сообщить, что еще 11 школ проходят сертификацию на предоставление халяльной еды навынос (в общей сложности 43 школы по всему городу).

Халяльное питание начали предлагать учащимся и посетителям школы в Spanish Harlem, Harlem, Jamaica, Jackson Heights и Soundview. Полный список школ с халяльным питанием на сайте schools.nyc.gov/FreeMeals.

Эти усилия отражают приверженность DOE уважению религиозной идентичности всех учащихся и стремление обеспечить доступность питания в соответствии с диетическими потребностями детей. Все меню были проверены советом имамов. Каждая школа, предлагающая халяльные блюда, была проверена и сертифицирована имамами, а персонал кухни был обучен готовить еду в соответствии с правилами халяль.

Эта инициатива была запущена в партнерстве с Городским советом Нью-Йорка для обеспечения школьного питания в школах и районах с высоким спросом на халяльные блюда.

Напоминание о школьном анкетировании

Сейчас проводится 15 ежегодное школьное анкетирование NYC School Survey. Приглашаем школьников 6–12 классов, родителей/опекунов учащихся классов 3–K–12 и учителей заполнить анкеты на nycschoolssurvey.org до 11 июня и поделиться своим мнением о прошедшем учебном году. Ваше мнение поможет нам сделать наши школы еще лучше!